

Муниципальное учреждение
Управление образования
администрации муниципального
образования
«Вешкаймский район»
Ульяновской области

Главе администрации
муниципального образования
«Вешкаймский район»

Т.Н. Стельмах

433100, Ульяновская область,
Вешкаймский район, р.п. Вешкайма,
Ул. Комсомольская д. 14,
Тел. (243) 2-13-70
www.veshk-obr.ucoz.ru
E-mail: Veshk_roo2007@mail.ru

11.09.2019 № 1155

На № ТС-18

От 09.04.2019

Информация

**МУ Управления образования администрации МО «Вешкаймский район»
об исполнении Поручений от 09.04.2019 № ТС-18 со встречи Главы администрации с родителями и педагогами
в МБОУ Вешкаймский лицей им. Б.П. Зиновьева при УлГТУ от 29.03.2019**

п.1. Достижение показателя «качество знаний учащихся» не ниже областного показателя (срок – 01.06.2019)

Показатели качества знаний

Учебный год	Всего учащихся	Успеваемость	Качество знаний % (по лицее)	Качество знаний % (по району)	Качество знаний % (по области)	СОУ (%)
2017-2018	682	100	50,7			53,5
2018-2019	696	100	51,9	51,8	54,7	54

По сравнению с прошлым учебным годом качество знаний в лицее повысилось на 1,2%. По данному показателю не удалось выйти на областной уровень, что связано с низким уровнем обучаемости учащихся. Вместе с тем, в лицее показатель выше районного уровня. На протяжении всего учебного года для повышения качества знаний постоянно проводилась работа с педагогическим коллективом (мониторинг, консультирование, посещение уроков, анализ причин низкого качества знаний, разработан план по повышению качества знаний, методические семинары по использованию современных педагогических технологий), учащимися (составлен банк данных слабоуспевающих учащихся и учащихся, имеющих оценку «3» за четверть по одному- двум предметам), проводилась работа с данной группой учащихся в

форме индивидуального консультирования, дополнительных занятий). Информация об успеваемости учащихся своевременно доводилась до родителей, давались консультации по взаимодействию педагога и родителя в интересах ребёнка. Педагоги ежегодно проводят мониторинг уровня обучаемости и сопоставляют его с уровнем обученности ребёнка, данные показатели в основном совпадают. За последние годы отмечается рост количества учащихся с ОВЗ, что также не способствует увеличению качества образования. Статистика движения учащихся показывает, что наблюдается отток учащихся, успевающих на «4» и «5», а прибывают учащиеся с низким и ниже среднего уровнем развития.

Результаты ГИА (которая является независимой оценкой качества образования) показывают объективность оценивания результатов учащихся педагогами лица.

п.2. Обеспечить охват каждого учащегося услугами дополнительного образования, внеурочной деятельностью, конкурсным движением различного уровня (срок – постоянно)

Учащиеся Вешкаймского лица посещают кружки секции от ЦДО, ДЮСШ, ДШИ, кружки РДК. Общая занятость составляет – 89%. Работа по увеличению охвата и вовлечению учащихся в занятия внеурочной и внеклассной деятельности продолжается.

В рамках программ общего образования в лице ведется внеурочная деятельность по различным направлениям для 100 % учащихся.

п.3. Сформировать банк данных достижений каждого ребёнка, разработать индивидуальные маршруты развития. Обеспечить проведение системной работы с детьми всех категорий и уровня развития, используя индивидуальный подход (срок – 01.09.2019)

Банк данных сформирован, на каждого ребенка ведется карта достижений, разработаны индивидуальные маршруты. Дети, стоящие на различных видах учета, привлекаются ко всем лицейским мероприятиям, посещают внеурочную деятельность – 100 % , посещают кружки и секции по интересам.

п.5. Рекомендовать разработать и внедрить в лице отличительные особенности школьной формы учащихся (галстуки, значки, нашивки и др.)

Проведено анкетирование и социальный опрос среди учащихся, родителей о школьной форме и цветовой гамме. Разработано Положение о единой школьной форме для учащихся лица. Кроме того родителям и детям предложено ввести отличительные особенности школьной формы в виде эмблемы лица, бейджика. До конца сентября 2019 года завершится процесс внедрения.

п.6. В целях оказания психолого-педагогической помощи родителям организовать работу Школы для родителей (срок – 01.09.2019)

Организована Школа для родителей. Утвержден план работы. Проводятся круглые столы, семинары, тренинги.

п.7. Создать в лицее Семейный спортивный клуб (срок – 01.09.2019)

В настоящее время в лицее функционирует семейный спортивный клуб «Мамы и Ко». Работа по созданию семейных клубов продолжается, планируется их создание по уровням образования.

п.8. Принять участие в реализации программы РИП на уровнях дошкольного общего и начального общего образования (срок – 01.09.2019)

С 01.09.2019 Вешкаймский лицей работает по Программе РИП по теме «Дидактическое обеспечение развития интеллектуальных способностей детей в системе непрерывного дошкольного и начального общего образования».

п.9. Принять участие в Конкурсном отборе на предоставление субсидий из областного бюджета Ульяновской области общеобразовательным организациям Ульяновской области, расположенным в рабочих посёлках, на создание условий для занятий физической культурой и спортом (сентябрь 2019 г.)

Для занятий физической культурой и спортом в лицее созданы все условия. 2 спортивных зала, стадион, волейбольная площадка, полоса препятствий, футбольное поле и хоккейная коробка. Имеются раздевалки, санузел. После объявления Министерством образования и науки Ульяновской области **Конкурсного отбора на предоставление субсидий из областного бюджета Ульяновской области общеобразовательным организациям Ульяновской области, расположенным в рабочих посёлках, на создание условий для занятий физической культурой и спортом**, Вешкаймский лицей примет участие в данном Конкурсном отборе.

Начальник Управления образования



Т.Н. Архипова